Zpráva o činnosti SZPO ZO Vacenovice za rok 2017.
Dobrý den, vážení přátelé. Tak se opět po roce scházíme na naší výroční členské schůzi spojené následně s tradičním Papučovým bálem. Jsme tady proto, abychom si připomněli co se nám v loňském roce 2017 povedlo, co méně a také co bychom si mohli společně prožít v příštím roce. Je nás přihlášených ve spolku celkem 152 ,  a  jsme rádi, když využíváte našich společných snah a setkávání. Tak to nejdříve vypočítám tak jak šel rok:

Začali jsme, jak už jsem řekla, taktéž Papučovým bálem dne 16. 1. s  hojnou účastí, pěknými cenami a výhrami s přinesenými dary a samozřejmě dobrou zábavou při muzice manželů Grufíkových.  19. února jsme sehnali vstupenky na divadelní představení v Kyjově, které sehráli pražští divadelníci na téma knížky milotického kastelána pana Bočka Poslední aristokratka. Nasmáli jsme se, uznávali velké divadelní umění všech herců, manželů Hrušínských, Anny Polívkové a dalších.  Koncem února jsme se ještě setkali na fašaňkovém seniorklubu, kde jsme si také tradičně přinesli vlastní boží milosti i ostatní pochutiny, zazpívali si a povyprávěli. Seniorklub v podobném duchu jsme si uspořádali ještě i šlehačkový dne 19. dubna. A už 26. dubna jsme poprvé vyzkoušeli Aqualand Moravia Pasohlávky, kde se všem účastníkům líbilo. Také jsme se v plném počtu sedadel autobusu, tj. 49 osob, zúčastnili výstavy Floria v Kroměříži a to poslední den jarní výstavy dne 8. 5. tak, abychom si mohli na snížené ceny nakoupit květiny a jiné rostliny. Bylo to dobré, avšak propříště odjedeme zpět dříve. Dopolední potulování po výstavišti stačilo. Už jsme se těšili na náš rehabilitační týdenní pobyt. Bylo to na přehradě Morávka, v hotelu na samotě, odkud jsme vyjížděli na výlety. Popsala jsem to v letním Vacenovickém zpravodaji. Jenom zkráceně vyjmenuji:  Frýdek-Místek, Javorová hora, automobilka Hyuday, výrobna cukrovinek Marlénka, Jičín, trhy v polském Těšíně atd. Až na zdravotní problémy některých účastníků to bylo moc pěkných zážitků.  Koncem června jsme v počtu 30 osob shlédli muzikálové představení na Biskupském dvoře v Brně My fair lady ze Zelňáku. Opět úžasný zážitek, z hlediště pod hvězdnou oblohou hledíte na nasvícený dóm Petra a Pavla a dole na jevišti se kocháte srandou povýšenou na umění.  Výletu na kolech kolem obce, který zorganizovala Šárka Foltýnová a Majka Martínková, se zúčastnilo také několik našich členů. Vlastně skoro ve všech akcích pořádaných v naší obci najdete i hodně seniorů a zdravotně postižených. Koncem srpna naše skupina seniorek vystupovala na Seniordance v ratíškovickém kulturáku s pásmem Carevny. Kdo jste nás viděli – posoudíte. My jsme si to moc užívali. A s tímto pořadem jste nás mohli vidět i ve vinařském areálu v Petrově 2. 9. na jejich Dni obce, kam nás už druhým rokem pozvala petrovská paní starostka. Asi jsme se líbili. A do třetice všeho dobrého, Carevny jste mohli vidět i v sobotu 13.1.2018 na obecním plese. Už delší dobu jsme plánovali výlet lodí ze Strážnice do Skalice. Když přišlo na objednávku, tak prý to nejde jinak, než zamluvit celou loď na cestu do Petrova a zpět. Tak jsme toho využili v pátek 1. září, kdy s námi jela i vnoučata některých členů. Pak jsme se vydali do slovenské Skalice na prohlídku tamnějších pamětihodností. Bylo by to opět pěkné, klášter a kostel Milosrdných bratří s pekárnou trdelníků, Dům kultury s architekturou Dušana Jurkoviče a malbami M. Alše, Jože Úprky a dalších. Na náměstí farní kostel sv. Michala s věží, na níž vylezli ti čilejší z nás a někteří skončili v jezuitském kostele sv. Františka Xaverského, kde je zajímavý oltářní obraz, ale hlavně dole v podzemí hrobky mnichů. Ale to už se spustil hrozný liják, takže jsme seděli a poslouchali jednoho hocha, jak hrál na varhany. Prý jen nacvičoval na zkoušku, ale přesvědčili jsme ho, aby hrál dál. Stejně pořád lilo, tak jsme zkoušeli hledat ostatní účastníky a našli je -  jak jinak v hospodě či kavárně. Škoda, že nás ten déšť přerušil, bylo by zde ještě hodně k vidění. 26. září jsme zase navštívili Györ.  Na  Pohodovém  seniorklubu jsme se potěšili tentokrát při muzice Libora Mikulčíka. 
Zjistili jsme, že je již opraveno a zrekonstruováno poutní místo Sv. hora u Příbrami. Tak jsme zajistili na 20. a 21. října zájezd na pouť a přitom navštívili ještě další poutní místa Křemešník u Pelhřimova, město Pelhřimov a na zpáteční cestě ještě Sepekov a Tábor. Zase pěkná akce za krásného počasí a v pěkné společnosti. Ještě se Vás hodně zúčastnilo  dne 3. 11. besedy se spisovatelem Jiřím Jilíkem, za což vám jako knihovnice děkuji. Stejně to bylo moc pěkné povídání. Tradiční Mikulášský seniorklub bývá již dost navštívený, pobavili jsme se, pochutnali na studené kuchyni a občerstvení.  I letos jsme proplatili 70 našim členům masáže, které jsme jednak zajistili u pana Vencla v areálu stadionu Vacenovice, ale i na jiných rehabilitačních pracovištích. Ještě bych chtěla připomenout naši účast na akcích pořádaných obcí jako např. úklid obce při Dni země, farního úřadu či jiných složek v obci. Také se hodně z našich členů zúčastnilo pobytových zájezdů s naším spolkovým výborem Hodonín a to 15 členů na Krétě v září 2017, někteří v Trenčianských Teplicích, Luhačovicích i Mariánských lázních.  Zařídili jsme pro Vás zdravotní cvičení v tělocvičně ZŠ Vacenovice, kde platíme roční nájem. Chodilo do cvičení tak 12 až 15 členek. 
Mé poděkování patří všem členům výboru našeho spolku, kteří se před každou akcí scházejí a zajišťují organizačně všechny náležitosti. Také děkuji paní Šárce Foltýnové za vedení cvičení. A naše velké poděkování patří Obecnímu úřadu nejen za finanční dotaci, ale také za možnost scházení se v kulturním domě na našich seniorklubech a za všechnu možnou podporu nám seniorům a zdravotně postiženým. 
Děkuji 
